「知覧・松陰セミナー」 ご参加申込書 ◆お申L込み専用 FAX:022-722-1770◆

【ご参加費用】

【電話による連絡・お問合せ先:022-722-2007 (平日:9:00~17:30)担当:内藤・春藤・高木】

※参加費に含まれるもの:セミナー受講料、バス代金、昼食代、会場入館料(知覧)、1泊2食分の宿泊費(松陰)、

鹿児島中央駅から新山口駅までの新幹線代(知覧・松陰)

	知覧・松陰セミナー	知覧セミナーのみ	松陰セミナーのみ	オプショナル
参加費	167,000円(税込)	68,000円(税込)	112,000円(税込)	24,000円(税込)

■知覧セミナー後の懇親会参加:15,000円(税込)

※オプショナルのみ参加の場合:33,000円(税込)

【セミナーコード:27197】

ご参加法人・連絡担当者記入欄								
フリガナ		フリガナ						
法人名		代表者	/		,			
	〒 -			(役職: 代表TEL:)		
所在地			代表FAX:					
フリガナ	所属·役職			·担当者TEL:				
連絡担当者	者			担当者FAX:				
				E-mail:				
ご参加者記入欄								
フリガナ				January Company of the Company of th		知覧		
参加者氏名	3		知覧 松陰	知覧のみ	松陰のみ	懇親会		
						オプショナル		
フリガナ						知覧		
参加者氏名	3	知覧		知覧のみ 松陰のみ	懇親会			
			松陰	7.250.7	ДРА	オプショナル		
フリガナ				and the second s		知覧		
参加者氏名	召 役職		知覧		知覧のみ 松陰のみ	懇親会		
	-\] < \]		松陰			オプショナル		

【お振込み口座】

みずほ銀行(銀行コート: 0001) 仙台支店(支店コート: 723) 普4326931

フリカナ カ) エスワイワークス (注:ピリオドはありません)

口座名義 : 株式会社S.Yワークス(注:SとYの間に「・」中点ではなく「.」ピリオドが入ります。)

- ※インターネットバンキングをご利用のお客様は名義名の「.」ピリオドのあるなしにご注意下さい。
- ※お振込み手数料はご負担願います。
- ※申込み用紙に必要事項をご記入の上、FAXまたは弊社HP(http://www.syw.jp)よりお申込み下さい。また、セミナーお申込み後にキャンセルのお申し出がある場合、セミナー開催の30日前以降のキャンセルに関しましてはご参加費用の50%、14日前以降のキャンセルに関しましてはご参
- 加費用の100%をキャンセル料としてお支払いただきますので、ご了承ください。

※ 申込み用紙に記載されたお客様の情報は、セミナーのご案内といった当社の営業活動やアンケート等に使用することがあります。法令で定める場合のほか、お客様の承諾なしに他の目的に使用いたしません。

以上の内容で申込む(お間違いなければ☑をお願いします。) □

Т	F/S	F/S	N
	F S		/

「知覧・松陰セミナー」 集合場所のご案内

1. 「知覧・松陰セミナー」・「知覧セミナー」にご参加の皆様

9月12日(火) 10時30分集合

■集合場所: 鹿児島空港 到着ロビー ※鹿児島中央駅での集合はございません。



9月の鹿児島は観光シーズンで混み合う為、チケットが取りにくい場合がございます。 是非お早めにご手配下さい! ※航空券+ホテル、JR+ホテルなど、パック商品がよりお安くお求め頂けます。

2. 「松陰セミナー」からご参加の皆様

9月13日(水) 11時50分集合

■集合場所: JR新山口駅2F 新幹線改札口 ※現地集合も可能です。



※オプショナルのみご参加の方は、集合場所までのルート・時間を、 お客様毎にご案内させて頂きますので、ご安心下さい。

【お問合せ先】 株式会社S·Y ワークス株式会社 S·Yワークス 担当:内藤·春藤·高木

〒980-0811 宮城県仙台市青葉区一番町一丁目2-25 仙台NSビル8F HPアドレス / http://www.syw.jp/

TEL: 022-722-2007 / FAX: 022-722-1770

